RESOLUTION NO. 2025-XX-XXX (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE APPROVAL OF THE UPDATED CITY OF MCKINNEY GRANT POLICIES AND PROCEDURES

- **WHEREAS,** the City Council of the City of McKinney, Texas, acknowledges that grant policies and procedures are needed to comply with federal, state and local grant requirements, and
- WHEREAS, federal grant requirements (found in the Federal Uniform Grant Guidance) recently underwent substantial revisions, which became effective on October 1, 2024, and
- **WHEREAS**, the City's grant policies and procedures have been updated to include recent federal and state revisions, and
- **WHEREAS**, the City's grant policies and procedures were further revised to include new internal procedures, further clarify staff roles and responsibilities for grants, assist in the centralization of information on grants citywide, and promote the use of best practices for grants.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas, hereby approves the attached, revised City of McKinney Grant Policies and Procedures.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and it is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 18th DAY OF FEBRUARY, 2025.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

ATTEST:	GEORGE C. FULLER, Mayor GERE FELTUS, Mayor Pro Tem
EMPRESS DRANE, City Secretary TENITRUS BETHEL, Deputy City Secretary	
APPROVED AS TO FORM:	
MARK S. HOUSER. City Attorney	